RIESENJA ZADATAKA ZA OSMI RAZRED

1. Camac se kretao niz rijeku brzinom od 70 km/h u odnosu na njenu obalu, 8 uz
rijeku brzinom 62 km/h. Odredi brzinu éamcu u odnosu na rijeku i brzinu rijeke u

odnosu na obalu.
V,=70 km/'h
V,=62 km/h
NVe=? Vi=veay, .. (1)..5 bod
V.=? ve=vev,.(2)..5 bod

Sabiranjem (1) i (2) imamo v, +v;=2v;
V={vy+v;)/2=66km/h_.Sbod
12(2) slijedi v.=vr-v,=4km/h._5 bod

/2_\! Coviek mase BO kg stoji u liftu na vagi. Odredi pokazivanje kazaljke vage ako se
lift krece: a) navise stainom brzinom

b)navise stainim ubrzanjem a=2m/s’
c)nanite stalnim ubrzanjem a=1m/s’
mmmmmﬂs‘

3) N-mg=0 N=mg=784 8N_5 bod
b) N-mg=ma N=ma+mg=944 8N_5bod
¢) ma=mg-N N=mg-ma=704.8N..5bod

d) ma=mg-N N=mg-ma =0N.. Sbod



